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1. ADIEU AFRIQUE (1963)
de Jacopetti et Prosperi
Affiche, 160 x 120 cm
Interfrance - Films Océanic
40 / 80 €

2. AVE MARIA (1984)
de Jacques Richard (Affiche censurée) avec 
Isabelle PASCO
Affiche, 160 x 120 cm
Photo de Bettina Rheims. Réalisation maquette 
Benjamin Baltimore - Les films Galaxie
120 / 180 €

3. ARNAQUEUR (L’) (1961)
de Robert Rossen avec Paul Newman, Piper 
Laurie, Jackie Gleason
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Grinsson - 20th Century Fox
100 / 150 €

4. AIMEZ-VOUS BRAHMS ? (1961)
d’après Françoise Sagan / de Anatole Litvak. 
Avec Ingrid Bergman, Anthony Perkins, Yves 
Montand
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Création de Maurice Binder - United Artists
70 / 120 €

5. A DOUBLE TOUR (1960)
de Claude Chabrol avec Antonella Lualdi, 
Jean-Paul Belmondo, Bernadette Lafont
Affichette, 80 x 60 cm
Production Robert / Raymond Hakim
40 / 80 €

6. A BOUT DE SOUFFLE (1960)
de Jean-Luc Godard avec Jean Seberg, Jean-
Paul Belmondo
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Hurel - Production Georges de Beauregard 
- Films SNC
800 / 1400 €
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7. ALI BABA ET LES 40 VOLEURS (1954)
de Jacques Becker avec Fernandel et Samia 
Gamal
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de René Peron - Films Cinedis
140 / 180 €

8. AMOUR AVEC DES SI… (L’) (1964)
de Claude Lelouch avec Jeanine Magnan, 
Guy Mairesse
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de S. Canaux - Les films de la Pleïade et les 
films 13
60 / 90 €

9. APOCALYPSE NOW (1979)
de Francis Ford Coppola avec Marlon Bran-
do, Robert Duvall, Martin Sheen
Affiche, 160 x 120 cm
Affiche Half Sheet USA - Dessin de B. Peak - Omni 
Zoettrope Production - United Artists
100 / 150 €

10. AFFAIRE DU COLLIER DE LA REINE (L’) 
(1960)
de Jacques Poitrenaud avec Nicole Courcel, 
François Perier, Harold Kay
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Bertrand - Consortium Pathé cinéma
60 / 120 €

11. BARRY (1948)
de Richard Pottier avec Pierre Fresnay, Sim-
one Valère, Gérard Landry
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Jacques Bonnaud
60 / 90 €

12. BOULEVARD DE LA MORT (2007)
de Quentin Tarantino avec Kurt Russel
Affiche, 160 x 120 cm
40 / 80 €
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13. BATEAU D’EMILE (LE) (1962)
de Denis de la Patellière avec Lino Ventura, 
Pierre Brasseur, Michel Simon
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Ferracci - Films Cinedis
70 / 120 €

14. BAISÉS VOLÉS (1968)
de François Truffaut avec Jean Pierre Léaud, 
Delphine Seyrig
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Ferracci - Imprimerie Saint Martin
100 / 150 €

15. BIBI FRICOTIN (1951)
de Marcel Blistère avec Maurice Baquet, Yves 
Robert, Colette Darfeuil
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Pierre Lacroix - Imprimerie Monégasque - 
Consortium du Film
100 / 150 €

16. BLANCHES COLOMBES ET VILAINS 
MESSIEURS (1955)
de Joseph L. Mankiewicz avec Marlon Bran-
do, Jean Simmons, Frank Sinatra
Affichette, 80 x 60 cm (Entoilée)
Imprimerie Cinemato - Films MGM
120 / 170 €

17. BEN-HUR (1959)
de William Wyler avec Charlton Heston, Jack 
Hawkins, Stephen Boyd
Affichette, 80 x 60 cm (Entoilée)
Dessin de Roger Soubie - Imprimerie Cinemato - 
Films MGM
200 / 300 €

18. BUFFALO BILL ET LES INDIENS (1976)
de Robert Altman avec paul Newman, Burt 
Lancaster
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Vanni Tealdi / Ferracci - Films Prodis
70 / 120 €
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19. BRIGADE SANS PEUR (1965)
de Maury Dexter avec Shirley Eaton, Ken 
Scott
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de C. Belinsky - Universal International
30 / 70 €

20. BLONDES, BRUNES ET ROUSSES 
(1963)
de Norman Taurog avec Elvis Presley, Gary 
Lockwood, Joan O’Brian
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Roger Soubie - Imprimerie Cinemato - 
Films MGM
300 / 400 €

21. BARRY LINDON (1975)
de Stanley Kubrick avec Ryan O’Neal, Marisa 
Berenson, Harry Kruger
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jouineau Bourduge - Films Warner Bros
60 / 90 €

22. BOKASSA I (ECHOS D’UN SOMBRE 
EMPIRE) (1990)
de Werner Herzog
Affiche, 160 x 120 cm
Films sans frontières
40 / 80 €

23. BALLADE SANS ESPOIR (LA) (1962)
de John Cassavetes avec Bobby Darin, Stella 
Stevens, Seymour Cassel
Affiche, 160 x 120 cm
de Claude Venin - Fims Paramount
60 / 90 €

24. BICOT NÈGES, VOS VOISINS (LES) 
(1974)
Film franco-mauritanien de Med Hondo 
avec Backir Touré, Jean Berger
Affichette, 60 x 40 cm
Les films du Soleil
40 / 90 €
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25. BOSSU (LE) (1959)
de André Hunebelle avec Jean Marais, Bour-
vil, Sabine Salman
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de G. Allard
40 / 80 €

26. BELLE DES BELLES (LA) (1955)
de Robert Z. Leonard avec Gina Lollobrigida, 
Anne Vernon, Vittorio Gassman
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jean Mascii - Films Cocinor
60 / 120 €

27. BATELIERS DE LA VOLGA (LES) (1960)
de Vladimir Tourjanski avec John Derek, Elsa 
Minelli, Dawn Addams, Charles Vanel
Dessin de Jean Mascii - Films Cocinor
50 / 100 €

28. CES MERVEILLEUX FOUS VOLANTS 
DANS LEURS DRÔLES DE MACHINES (LES) 
(1965)
de Ken Annakin avec Robert Morley, Gert 
Froebe, Jean-Pierre Cassel, Terry Thomas
Affichette, 80 x 60 cm
20th Century Fox
40 / 90 €

29. CINQUANTE CINQ JOURS DE PÉKIN 
(LES) (1963)
de Nicholas Ray avec Charlton Heston, Ava 
Gardner, David Niven
Affiche, 160 x 120 cm
Imprimerie Gaillard - Victoria Films
70 / 120 €

30. CHEMIN DE LA PEUR (LE) (1960)
de Laszlo Benedek avec Trevor Howard, 
Dorothy Danbridge
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Belinsky - Universal International
60 / 90 €
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31. CERTAINS L’AIMENT CHAUD (1959)
de Billy Wilder avec Marilyn Monroe, Tony 
Curtis, Jack Lemmon
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Grinsson - United Artist
200 / 300 €

32. COLLINE DES POTENCES (LA) (1959)
de Delmer Daves avec Gary Cooper, Maria 
Schell, Karl Malden
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jean Mascii - Imprimerie Saint martin
70 / 120 €

33. CORDE RAIDE (LA) (XXX)
de Jean Charles Dudrumet avec Annie Girar-
dot, François Périer
Affiche, 160 x 120 cm
40 / 80 €

34. CAVE SE REBIFFE (ME) (1961)
de Gilles Grangier avec Jean Gabin, Bernard 
Blier, martine Carol
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Joumeau Bourduge - Films VFA Comacico
50 / 100 €

35. CANONS DE NAVARONE (LES) (1961)
de Jack Thompson avec Gregory Peck, David 
Niven, Antony Quinn
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jean Mascii - Columbia Films S.A.
50 / 100 €

36. CASANOVA (1955)
de Steno avec Gabrielle Ferzetti, Corinne 
Calvet, Marina Vlady
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Deseta
40 / 80 €
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37. COUP DE FOUET EN RETOUR (BACK-
LASH) (1956)
de John Sturges avec Richard Widmark
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Grinsson - Films Universal International
40 / 80 €

38. COURAGE FUYONS (1979)
de Yves Robert avec Jean Rochefort, Cather-
ine Deneuve
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Savignac
50 / 100 €

39. CHUT… CHUT… CHÈRE CHARLOTTE 
(1964)
de Robert Aldrich avec Bette Davis, Olivia de 
Havilland, Joseph Cotten
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Grinsson
100 / 150 €

40. CHASTE SUZANNE (LA) (1963)
de Luis César Amadori avec Maruja Diaz, 
Armand Mestral, Noël Roquevert
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jean Mascii - Films Unidex
40 / 80 €

41. CET OBSCUR OBJET DU DÉSIR (1977)
de Luis Bunuel avec Fernando Rey, Carole 
Bouquet
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Ferracci
50 / 100 €

42. CAROLINE CHÉRIE (1967)
de Deny de la Patellière avec France Anglade
Affichette avant la lettre, 50 x 70 cm
Dessin de Brenot
40 / 90 €
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43. COMME UN TORRENT (1958)
de Vincente Minelli avec Frank Sinatra, Dean 
martin, Shirley Mc Laine
Affichette, 80 x 60 cm
Films MGM
40 / 80 €

44. CINÉMA Français
Ensemble de 22 affichettes «2ème bureau contre 
inconnu», «Arrêtez le massacre», «Annonces matro-
moniales», «Le mur de l’Atlantique», etc…
70 / 140 €

45. CAGE AUX ROSSIGNOLS (LA) (1944)
de Jean Dreville avec Noêl-Noël, Georges 
Biscot et les petits chanteurs de la croix de 
bois
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Poublot - Films Gaumont
200 / 300 €

46. CAPITAINE FRACASSE (LE) (1960)
de Pierre Gaspard-Huit avec Jean marais, 
Genneviève Grad, Philippe noiret, Louis de 
Funès
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jean Mascii
60 / 90 €

47. COMME UN CHEVEU SUR LA SOUPE 
(1958)
de Maurice Regamey avec Louis de Funès, 
Noël Adam, Moustache, Duvaleix
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Bertrand - Consortium Pathé Cinéma
60 / 90 €

48. DOUBLE DESTINÉE (1948)
de Roberto Gavaldon avec Dolorès Del Rio
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Roger Vacher - Gray Films
100 / 150 €
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49. DOUBLE DESTINÉE (1948)
de Roberto Gavaldon avec Dolorès Del Rio
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Roger Vacher - Gray Films
60 / 90 €

50. DRAME AU VEL D’HIV (1949)
de maurice Cam avec Claude Farell, André le 
Gall, Raymond Bussières
Affiche, 160 x 120 cm
Modèle A : dessin de Claire Finel - Modèle B : dessin 
de Guy Gérard Noël - Gray Films
140 / 180 €

51. DRACULA, PRINCE DES TÉNÈBRES 
(1966)
de Térence Fisher avec Christopher Lee, 
Andrew Keir, Barbara Shelley
Affiche, 160 x 120 cm
20th Century Fox - Imprimerie Henon
70 / 130 €

52. DON JUAN 73 (1973)
de Roger Vadim avec Brigitte Bardot, Maurice 
Ronet, Jane Birkin
Affiche, 160 x 120 cm
Les films Cocinor
100 / 150 €

53. DOCTEUR MIRACLE (1951)
de Joseph L. Mankiewicz avec Gary Grant, 
Jeanne Crain
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de C. Belinsky - Production Darryl f. Zanuck
50 / 100 €

54. DICTATEUR (LE) (1940)
de et avec Charles Chaplin
Affiche, 160 x 120 cm
Réédition Films Parafrance, 1975. Dessin de Léo 
Kourer
40 / 80 €
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55. DUO… DE MITRAILLETTES (NAPO-
LEON SOLO) (1965)
de Don Medford avec Robert Vaughn, David 
Mc Callum, Luciana Paluzzi
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Roger Soubie - Films MGM
40 / 80 €

56. DÉJEUNER SUR L’HERBE (LE) (1959)
de Jean renoir avec Catherine Rouvel, Paul 
Meurisse, Fernand Sardou
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Brenot - Pathé Consortium Cinéma - 
Affiches Gaillard
150 / 250 €

57. DOUCEUR DE VIVRE (LA) (LA DOLCE 
VITA) (1960)
de Federico Fillini avec Marcello Mastroianni, 
Anita Ekberg, Anouk Aimée
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Yves Thos
200 / 300 €

58. DEUX GAMINES (LES) (1951)
de Maurice Camonge avec Suzy Prim, Léo 
Marjane, René Sarvil
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de F. François - Les films Fernand Rivers
100 / 150 €

59. DEUX OU TROIS CHOSES QUE JE SAIS 
D’ELLE (LES) (1967)
de Jean Luc Godard avec Marina Vlady, Raoul 
Levy, Anny Duperey
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Ferracci - Imprimerie Lalane Courbet
180 / 270 €

60. DANS LA PEAU DE JACQUES CHIRAC 
(2005)
Film documentaire de Karl Zéro et Michel 
Royer
Affiche, 160 x 120 cm
Maquette Le Cercle Noir - Rezo films
40 / 90 €
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61. DAME DE TCHONG KING (LA) (1945)
de Léon Fromkess avec Anna May Wong
Affiche, 160 x 120 cm
PRC Pictures
150 / 200 €

62. DOSSIER NOIR (LE) (1955)
de André Cayatte avec bertrand Blier, danièle 
Delorme
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Raymond Gid
200 / 350 €

63. ENFANTS DE L’AMOUR (LES) (1954)
de Léonie Moguy avec Etchika Choureau, 
lise Bourdin, Jean-Claude pascal
Affichette, 60 x 40 cm
Films Cocinor
30 / 70 €

64. EL TOPO (1971)
d’Alejandro Jodorowsky avec David Silva, 
Marina Lorenzi
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Gir - Imprimerie Diapason
100 / 150 €

65. ET DIEU CRÉA LA FEMME (1956)
de Roger Vadim avec Brigitte Bardot, Curt 
Jurgens, Jean-Louis Trintignant
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de René Peron - Films Cocinor
300 / 500 €

66. ET LE VENT APPORTA LA VIOLENCE 
(1956)
de Anthony Dawson avec Klaus Kinsky
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de C. Belinsky - Les films Marbeuf
40 / 80 €
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67. EPOUSEZ-MOI CHÉRIE (1945)
de George Marchal avec Veronika Lake, 
Eddie Bracken
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Grinsson - Films Paramount - Imprimerie 
R. Deligne
100 / 150 €

68. ET MOURIR DE PLAISIR (1960)
de Roger vadim avec Elsa Martinelli, Annette 
Vadim et Mel Ferrer
Affiche, 160 x 120 cm
Affiche conçue par Claude Venin - Films Paramount
70 / 120 €

69. ETERNEL RETOUR (L’) (1943)
de Jean Cocteau et Jean Delannoy avec Jean 
marais, Madeleine Sologne
Affichette, 80 x 60 cm (Entoilée)
Dessin de René Péron - Discina Films - Imprimerie J. 
E. Goossens
300 / 500 €

70. EMPREINTE DE FRANKEINSTEIN (L’) 
(1964)
de Freddie Francis avec Peter Cushing
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Guy Gérard Noël - Universal Pictures
120 / 180 €

71. ENNEMI PUBLIC N°1 (1953)
de Henri Verneuil avec Fernandel, Zsa Zsa 
Gabor
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Guy Gérard Noël - Les Films Cocinor - 
Affiches Gaillard
150 / 200 €

72. ETRANGER (L’) (1967)
de Luchino Visconti avec Marcello Mastroi-
anni, Anna Karina, Bernard Blier
Affiche, 160 x 120 cm
Modèles A et B : dessins de Vaissier - Films Para-
mount
50 / 100 €
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73. EVA (1962)
de Joseph Losey avec Jeanne Moreau et 
Stanley Baker
Affiche, 160 x 120 cm
Production Robert / Raymond Hakim
40 / 80 €

74. EROTISME
Affichettes 80 x 60 cm
Ensemble de 15 affichettes «L’empire de la pas-
sion», «La religieuse de Monza», «Love objetc», «Les 
chattes»
40 / 80 €

75. ESPION (L’) (1966)
de Raoul Levy avec Montgomery Clift, Ma-
cha Méril, Hardy Kruger
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Ch. Rau
40 / 80 €

76. EL PERDIDO (1961)
de Robert Aldrich avec Kirk Douglas, Rock 
Huson, Dorothy Malone
Affichette, 80 x 60 cm
Universal International
40 / 80 €

77. FELINS (LES) (1964)
de René Clément avec Alain Delon, Jane 
Fonda
Affiche, 160 x 120 cm
Films MGM
70 / 120 €

78. FANTÔME DE L’OPÉRA (LE)
de Terence Fisher avec Herbert Lom, Heather 
Sears, Michael Gough
Affiche, 160 x 120 cm
Universal International
150 / 200 €
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79. FEU FOLLET (LE) (1963)
de Louis Malle avec Maurice Ronet, Jeanne 
Moreau
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Ferracci - Films Lux - Imprimerie 
Saint-Martin
40 / 80 €

80. F. COMME FAIRBANKS (1976)
de Maurice Dugowson avec Patrick Dewaere
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Folon - Films Gaumont - Imprimerie 
moderne du Lion
70 / 120 €

81. FILLE DU FLEUVE (LA) (LA DONNA 
DEL FIUME) (1954)
de Mario Soldati avec sophia Loren, Gérard 
Oury, Rick Battaglia
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de G. Kerfyser - ICP Imprimeur - Columbia 
Films
80 / 140 €

82. FRITZ THE CAT  (1972)
de Ralph Bakshi d’après les bandes-
dessinées de Crumb
Affichette, 80 x 60 cm
40 / 80 €

83. FRANZ (1972)
de et avec Jacques Brel et Barbara
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Ferracci - Publicité J.-C. Labret - Imprimerie 
Gaillard
40 / 80 €

84. FLÛTE À 6 SCHTROUMPFS (LA) (1976)
Film d’animation de Pierre Peyo
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Peyo - Film Warner-Columbia
50 / 100 €
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85. FIÈVRE SUR LA VILLE  (1965)
de Harvey Hart avec Ann-Margret, Michael 
Parks
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Grinsson - Film Universal International
40 / 80 €

86. FIÈVRE DANS LE SANg (LA) (1961)
d’Elia Kazan avec Natalie Wood, Warren 
Beatty
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Jean Mascii - Warner Bros Film - Imprim-
erie Saint-Martin
150 / 200 €

87. FANNY (1962)
d’après Marcel Pagnol, de Joshua Logan 
avec Leslie Caron, Maurice Chevalier, Charles 
Boyer, Horst Buchholz
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Jean Mascii - Affiches Gaillard - Film 
Warner Bros
120 / 180 €

88. FESTIVAL TOM ET JERRY  (1963)
Dessins animés MGM
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Roger Soubie
80 / 140 €

89. FILS DE L’AIGLE NOIR (LE) (1969)
de James Reed avec Dick Palmer, Edwige 
Fenech
Affiche, 160 x 120 cm
Les films Marbeuf
40 / 80 €

90. FESTIVAL INTERNATIONAL DU FILM 
DE CANNES (44ÈME FESTIVAL) (1991)
Affiche officielle
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Philippe - Imprimerie Karcher
60 / 120 €
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91. FLEUR D’OSEILLE (1967)
de Georges Lautner avec Mireille Darc, Mau-
rice Biraud, André Pousse
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Ferracci
40 / 90 €

92. FANTASTIQUE
Ensemble de 15 affichettes: «Les Évadés de 
la planète des singes», «Cérémonie secrète», 
«Les Nuits de l’épouvante», «La Vallée du 
mystère» etc. Voir liste sur pochette.
Affichettes, 80 x 60 cm
40 / 80 €

93. FLOTTE SE MOUILLE (LA) (1966)
d’Edward J. Montagne avec Ernest Borgnine
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Grinsson + Affichette 80 x 60 cm - Univer-
sal International
40 / 80 €

94. FESTIVAL INTERNATIONAL DU FILM 
DE CANNES  (1985 et 1986)
Affichettes officielles pour le 38ème et le 
39ème festival
Affichettes, 80 x 60 cm
50 / 100 €

95. GUET-APENS (THE GETAWAY) (1980)
de Sam Peckinpah avec Steve MacQueen, Ali 
Mac Graw
Affiche, 160 x 120 cm
Warner Columbia Film
60 / 90 €

96. GRAND CÉRÉMONIAL (LE) (1968)
d’après Arrabal, de Pierre-Alain Jolivet avec 
Ginette Leclerc
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Xarrié
40 / 80 €
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97. GREYSTOKE, THE LEGEND OF TARZAN 
(LORD OF THE APES) (1984)
de Hugh Hudson avec Christophe Lambert, 
Andie MacDowell
Affiche, 160 x 120 cm
Affiche ONE SHEET USA - Warner Bros Company
40 / 80 €

98. GIGOLO (LE) (1960)
de Jacques Deray avec Jean-Claude Brialy et 
Alida Valli
Affiche, 160 x 120 cm
Affiche allemande - Dessin de Blesser
40 / 80 €

99. GLAIVE DU CONQUÉRANT (LE) (1961)
de Carlo Campogalliani avec Jack Palance, 
Eleonora Rossi-Drago
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de J.-G. Ghirardi - United Artists
40 / 80 €

100. GRANDES GUEULES (LES) (1960)
de Robert Enrico avec Bourvil, Lino Ventura 
et Marie Dubois
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jouineau Bourduge - Films SNC
60 / 120 €

101. GERMINAL (1962)
d’Yves Allegret avec Jean Sorel, Bernard Blier, 
Claude Brasseur
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de G. Allard - Films Cocinor
50 / 100 €

102. HOMME DE LA TOUR EIFFEL (L’) 
(1949)
de Burgess Meredith avec Charles Laughton, 
Franchot Tone, Patricia Roc
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Guy Gérard Noël - Gray Films
120 / 180 €
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103. HUMOUR NOIR (1966)
de Claude Autant-Lara, avec Pierre Brasseur, 
Sylvie, Jean Richard
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jean Mascii - Films Lux
30 / 70 €

104. HONORÉ DE MARSEILLE (1956)
de Maurice Regamey avec Fernandel, An-
drex, Francis Blanche
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Guy Gérard Noël - Les Films Cocinor 
120 / 180 €

105. HEURES CHAUDES (1961)
de Louis Felix avec Françoise Deldick, Pierre 
Richard, Claude Saint-Louis
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Guy Gérard Noël
40 / 80 €

106. HAROLD ET MAUDE (1978)
de Hal Ashby avec Bud Cort, Ruth Gordon
Affiche, 160 x 120 cm
Films Paramount
70 / 130 €

107. HERCULE, SAMSON ET ULYSSE 
(1964)
de Pietro Francisci avec Kirk Morris, Richard 
Lloys, Liana Orfei
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Roger Soubie - Films MGM
50 / 100 €

108. DYNAMITE JACK (1961)
de Jean Bastia avec Fernandel, Adrienne 
Cori, Jess Hahn
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jan Mara - Films SNC Imperia
140 / 180 €
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109. IMMORTELLE (L’) (1963)
d’Alain Robbe-Grillet avec Françoise Brion, 
Jacques Doniol-Valcroze
Affiche, 160 x 120 cm
de G. Allard - Films Cocinor
70 / 120 €

110. INCROYABLE VERITÉ  (1965)
de Gualtiero Jacopetti et Prosperi
Affiche, 160 x 120 cm
de René Weiss - Interfrance - Francinor
50 / 100 €

111. IL BIDONE (1955)
de Frederico Fellini avec Giulieta Masina, 
Broderick Crawford
Affiche, 160 x 120 cm
de Courreye - Ressortie 1972 dessinée par Federico 
Fellini
100 / 150 €

112. IL GIGANTE DI NEW-YORK (1946)
de Jacques Tourneur avec Victor Nature, 
Lucille Ball
Affiche, 160 x 100 cm (Entoilée)
Film Inedit en France
80 / 140 €

113. INCONNUS DANS LA MAISON (LES) 
(1941)
de Henri Decoin avec Raimu, Juliette Faber, 
Mouloudji
Affiche, 120 x 80 cm
Dessin de J.-R. Poissonnié - Films C.F.R - Imprimerie 
Henon
70 / 120 €

114. CINÉMA ITALIEN
Ensemble de 31 affichettes dont «Ca s’est 
passé à Rome», «Les Monstres», «Les Sor-
cières», «Les Negriers», Le Désordre» etc. Voir 
liste sur pochette.
Affichettes, 80 x 60 cm
70 / 120 €
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115. J’IRAI CRACHER SUR VOS TOMBES 
(1959)
de Michel Gast avec Christian Marquand, 
Antonella Lualdi, Paul Guers
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de G. Allard - Lux Films - Imprimerie Lalande 
Courbet
70 / 120 €

116. JOUR OÙ LA TERRE S’ARRÊTA (LE) 
(1951)
de Robert Wise avec Michael Rennie, Patricia 
Neal, Sam Jaffe
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Ressortie sous le titre «Mission spatiale» - Dessin de C. 
Belinsky - Les Films Jacques Leitienne
150 / 200 €

117. JOUR LE PLUS LONG (LE) (1962)
de Ken Annakin, avec Andrew Marton, Darryl 
F. Zanuck
Affichette, 65 x 45 cm (Entoilée)
Dessin de Vanni Tealdi - 20th Century Fox
100 / 150 €

118. JACKNIFE (1989)
de David Jones avec Robert de Niro, Ed 
Harris, Kathy Baker
Affiche italienne, 150 x 110 cm
Dessin de E. Sciotti
40 / 80 €

119. KRISS ROMANI (1963)
de Jean Schmidt avec Catherine Rouvel, Lila 
Kedrova
Affichette, 80 x 60 cm
Sacha Gordine Production - Cofradis
40 / 80 €

120. KNACK… ET COMMENT L’AVOIR (LE) 
(1965)
de Richard Lester avec Rita Tushingam, Ray 
Brooks
Affiche, 160 x 120 cm
United Artists
50 / 100 €
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121. KNACK… ET COMMENT L’AVOIR (LE) 
(1965)
de Richard Lester avec Rita Tushingam, Ray 
Brooks
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Siry - United Artists
40 / 80 €

122. KATIA  (1960)
de Robert Siodmak avec Romy Schneider, 
Curd Jurgens
Affiche, 160 x 120 cm
Affiche de Bertrand - Films Cinedis
70 / 120 €

123. LE ROI DES RESQUILLEURS (1945)
de Jean Devaivre avec Rellys, Jean Tissier
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Guy Gérard Noël - Gray Films
40 / 80 €

124. LE NOUVEAU ROI DES RESQUIL-
LEURS (1945)
de Jean Devaivre
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Roger Vacher - Gray Films
70 / 120 €

125. LES TRIPES AU SOLEIL (1959)
de Claude Bernard-Aubert avec Grégoire 
Aslan, Roger Blin, Anna Carrère
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de René Peron - Discifilm
70 / 120 €

126. LA GRANDE GUERRE (1960)
de Mario Monicelli avec Vittorio Gassman, 
Silvana Mangano, Bernard Blier
Affiche, 160 x 120 cm
Modèle A : dessin de Jan Mara - Modèle B : dessin de 
Deseta - Films Cinedis
100 / 150 €
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127. L’IDIOT (1945)
de Georges Lampin avec Gérard Philipe, 
Edwige Feuillère
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Landi - Production Sacha Gordine
70 / 120 €

128. LA LOI DES GANGSTERS (1971)
de Siro Marcellini avec Klaus Kinski, Franco 
Citti
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de C. Belinsky - Les films Marbeuf
60 / 90 €

129. LE LIT CONJUGAL  (1963)
de Marco Ferreri avec Marina Vlady, Ugo 
Tognazzi
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de G. Allard - Films Cocinor
40 / 80 €

130. LES DRAGUEURS (1959)
de Jean-Pierre Mocky avec Jacques Charrier, 
Charles Aznavour, Dany Robin, Belinda Lee, 
Anouk Aimée
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Bertrand - Les Films Fernand Rivers
100 / 150 €

131. LES ORGUEILLEUX (1953)
d’Yves Allegret avec Michèle Morgan, Gérard 
Philipe
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de René Péron - Columbia Films - Imprimerie 
Bedos
80 / 130 €

132. LES AMANTS (1959)
de Louis Malle avec Jeanne Moreau
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de G. Allard - Lux Films - Affiches Gaillard
150 / 250 €
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133. LES LIAISONS DANGEREUSES 1960 
(1959)
de Roger Vadim avec Jeanne Moreau, Gérard 
Philipe. Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Gilbert Allard - Films Cocinor-Marceau - 
Imprimerie Lalande-Courbet
70 / 120 €

134. LE MILLIARDAIRE (1960)
de George Cukor avec Marilyn Monroe, Yves 
Montand
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de G. Kerfyser - Imprimerie Henon - 20th 
Century Fox
150 / 200 €

135. LE CRIME DE L’ORIENT EXPRESS 
(1974)
d’après Agatha Christie, de Sidney Lumet 
avec Lauren Bacall, Ingrid Bergman, Sean 
Connery. Affiche, 160 x 120 cm
Warner Columbia Films
40 / 80 €

136. LA FILLE DU DIABLE (1945)
de Henri Decoin avec Pierre Fresnay
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Grinsson - Pathé Consortium Cinema
150 / 200 €

137. LAGERFELD CONFIDENTIEL (2007)
de Rodolphe Marconi
Affiche, 160 x 120 cm
40 / 90 €

138. LOVE (WOMEN IN LOVE) (1970)
de Ken Russel avec Alan Bates, Glend Jack-
son, Oliver Reed
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Peter Weevers - Imprimerie Saint-Martin - 
United Artists
70 / 120 €
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139. LES JOURS ET LES NUITS DE CHINA 
BLUE (1984)
de Ken Russel avec Kathleen Turner et An-
thony Perkins
Affiche, 160 x 120 cm
Film 20th Century Fox
40 / 80 €

140. LE BON, LA BRUTE ET LE TRUAND 
(1968)
de Sergio Leone avec Clint Eastwood, Eli 
Wallack, Lee Van Cleef
Affichette, 80 x 60 cm
United Artists - Imprimerie Saint-Martin
40 / 80 €

141. LES OISEAUX (1963)
d’Alfred Hitchock avec Rod Taylor, Tippi 
Hedren, Jessica Tandy
Affichette, 80 x 60 cm (Entoilée)
Dessin de Grinsson - Film Universal International
150 / 250 €

142. LA BELLE ET LA BÊTE (1946)
de Jean Cocteau avec Jean Marais, Josette 
Day
Affichette, 80 x 60 cm (Entoilée)
Affiches Gaillard - Discina Films - Production André 
Paulvé
1200 / 1800 €

143. LE MONOCLE RIT JAUNE (1964)
de Georges Lautner avec Paul Meurisse, Rob-
ert Dalban, Barbara Steele, Marcel Dalio
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de G. Allard - Films Cocinor
50 / 90 €

144. MOULIN ROUGE  (1952)
de John Huston avec Zsa Zsa Gabor, José 
Ferrer, Christopher Lee
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
180 / 250 €
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145. MENSONGES (1945)
de Jean Stelli avec Gaby Morlay, Jean March-
at, Jacqueline Porel
Affiche, 240 x 160 cm
Dessin de Jacques Bonnaud - Les Productions Jason 
- Les Films Dispa
140 / 180 €

146. MIDI MINUIT (1970)
de Pierre Philippe avec Sylvie Fennec, 
Béatrice Arnac, Daniel Emilfork
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Gourmelin
40 / 80 €

147. MYSTÈRES DE PARIS (LES) (1957)
de Fernand Cerchio avec Franck Villard, 
Yvette Lebon, Jacques Castelot
Affiche, 160 x 120 cm
Comptoire Français du Film
100 / 150 €

148. MAJA NUE (LA) (1961)
de Henry Koster avec Ava Gardner, Anthony 
Franciosa, Amedeo Nazzari
Affiche, 160 x 120 cm
Films MGM - Dessin de Roger Soubie - Imprimerie la 
Cinemato
120 / 180 €

149. MES FUNÉRAILLES À BERLIN (1966)
de Guy Hamilton avec Michael Caine, Eva 
Renzi
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de G. Lewinski - Films Paramount
70 / 120 €

150. MONDE SANS SOLEIL (LE) (1964)
de Jacques-Yves Cousteau
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Darigo et G. Kerfyser - Columbia Films
100 / 200 €
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151. MAISON PRIVÉE DES SS (LA) (1975)
de Jordan B. Matthews avec Marina Daunia
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin d’Aller
40 / 80 €

152. MONSIEUR (1964)
de Jean-Paul Le Chanois avec Jean Gabin, 
Liselotte Pulver, Mireille Darc
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jouineau Bourduge - Films UFA Comacico 
- Imprimerie Saint-Martin
40 / 80 €

153. MONSIEUR TAXI (1952)
d’André Hunebelle avec Michel Simon, Pau-
line Carton, Paul Azaïs
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Léo Kouper - Pathé Consortium Cinema
140 / 180 €

154. MENACES… (1939)
d’Edmond T. Greville avec Eric Von Stroheim, 
Mireille Balin, Ginette Leclerc
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin d’Alamassé/Gosselin - Les Films GECE
150 / 200 €

155. MAIGRET À PIGALLE  (1967)
de Mario Landi avec Gino Cervi, Lila Kedrova, 
Raymond Pellegrin
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Bertrand - Films Lux
40 / 80 €

156. MURIEL (OU LE TEMPS DU RETOUR) 
(1963)
d’Alain Resnais avec Delphine Seyrig, Jean-
Pierre Kerian, Yves Vincent
Affiche, 160 x 120 cm
Argos Films
80 / 140 €
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157. MACISTE CONTRE ZORRO (1964)
d’Umberto Lanzi avec Alan Steel, Pierre Brice, 
Massimo Serato
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de C. Belinsky - Les films Marbeuf
40 / 80 €

158. MOUCHE NOIRE (THE FLY) (1958)
de Kurt Neumann avec Vincent Price, Al 
Hedison, Patricia Owens
Affichette, 51 x 42 cm (Entoilée)
Dessin de Grinsson - 20th Century Fox
150 / 200 €

159. 1941 (1979)
de Steven Spielberg avec John Belushi, Dan 
Aykroyd, Lorraine Gary
Affiche, 160 x 120 cm
Modèle A : Dessin de Mackern - Modèle B : Dessin de 
Plante - Films Warner-Columbia
40 / 80 €

160. MÉMOIRE COURTE (LA) (1979)
d’Eduardo de Gregorio avec Philippe 
Léotard, Nathalie Baye, Bulle Ogier, Jacques 
Rivette
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Majera
40 / 80 €

161. MADEMOISELLE ANGE (1959)
de Geza Radvanyi avec Romy Schneider, 
Henri Vidal, Jean-Paul Belmondo
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Hurel - Films Imperia
80 / 130 €

162. MORT D’UN TUEUR (1963)
de et avec Robert Hossein, Marie-France 
Pisier
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jouineau Bourduge - Films UFA Comacico 
- Imprimerie Saint-Martin
40 / 90 €
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163. NUIT AMÉRICAINE (LA) (1973)
de François Truffaut avec Jacqueline Bisset, 
Jean-Pierre Léaud, Nathalie Baye, Alexandra 
Stewart
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Ferracci - Films Warner Columbia
60 / 90 €

164. NUIT DES VERS GÉANTS (LA) (1976)
de Jeff Lieberman avec Don Scardino, Patri-
cia Pearcy
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Drew
70 / 120 €

165. NOSFERATU, FANTÔME DE LA NUIT 
(1978)
de Werner Herzog avec Klaus Kinski et Isa-
belle Adjani, Roland Topor
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Palladin
40 / 80 €

166. NUITS DE PIGALLE (1959)
de George Jaffé avec Yves Deniaud, Danielle 
Godet, Armontel
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Union des Producteurs de films
100 / 150 €

167. NOBLESSE OBLIGE (1950)
de Robert Hamer avec Alec Guinness
Affichette, 6 x 80 cm
Films Rank
30 / 70 €

168. NUIT DE L’IGUANE (LA) (1964)
de John Huston avec Richard Burton, Ava 
Gardner, Deborah Kerr, Sue Lyon
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de E. Brini - Films MGM
60 / 120 €
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169. OPÉRATION JÉRICHO (1963)
de Henri Calef avec Armontel, Nadine Alary, 
Pierre Brasseur
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Landi - Cofradis - Productions Sacha 
Gordine
60 / 90 €

170. ORFEU NEGRO (1959)
de Marcel Camus avec Marpessa Dawn, 
Breno Mello
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de G. Allard - Production Sacha Gordine
160 / 240 €

171. ORFEU NEGRO (1959)
de Marcel Camus avec Marpessa Dawn, 
Breno Mello
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de G. Allard
60 / 120 €

172. OASIS DES TEMPÊTES (L’) (THE LAND 
UNKNOWN) (1958)
de Virgil Vogel avec Jock Mahoney, Shaw 
Smith, Henry Brandon
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de C. Belinsky - UNIVERSAL INTERNATIONAL
100 / 150 €

173. ON THE WATERFRONT (SUR LES 
QUAIS) (1959)
d’Elia Kazan avec Marlon Brando, Karl Mal-
den, Eva Marie Saint
Affiche, 160 x 120 cm
Affiche Country of Origin USA - Columbia Pictures
200 / 300 €

174. OBJECTIF 500 MILLIONS (1966)
de Pierre Schoendoerffer avec Bruno Cremer, 
Marisa Mell, Claude Rolland
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jouineau Bourduge
40 / 90 €
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175. OPÉRATION CROSSBOW (1965)
de Michael Anderson avec George Peppard, 
Sophia Loren, Trevor Howard, John Mills
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de E. Brini - Films MGM
40 / 90 €

176. OR DES CÉSARS (L’) (1964)
d’André de Toth de Jeffrey Hunter, Mylène 
Demongeot
Affiche, 160 x 120 cm
Affiche de Grinsson - Columbia Films S.A.
40 / 90 €

177. PARADE (1974)
de et avec Jacques Tati
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Lagrange - Planfilm
120 / 170 €

178. PARADE (1974)
de et avec Jacques Tati
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Lagrange - Planfilm
60 / 90 €

179. PREMIER MAI (1957)
de Luis Saslavsky avec Nicole Berger, Yves 
Montand, Maurice Biraud
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de G. Allard - Production Sacha Gordine - Lux 
Films
70 / 120 €

180. PARIS AU MOIS D’AOÛT (1966)
de Pierre Granier-Deferre avec Charles Az-
navour, Susan Hampshire
Affiche, 160 x 120 cm
Affiche de Jean Mascii - Films CFDC
70 / 120 €
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181. PLUS VIEUX MÉTIER DU MONDE (LE) 
(1966)
de Jean-Luc Godard, Autant-Lara, Bolognini 
etc. avec Michèle Mercier, Raquel Welch, 
Anna Karina etc.
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin d’Yves Thos - Athos Films
70 / 120 €

182. 9 affichettes dont «L’Espion», «Si j’étais 
un espion», «L’Assassin frappe à l’aube», 
«Mise à sac», Vous souvenez-vous de Paco?» 
etc.
Affichettes, 80 x 60 cm
40 / 80 €

183. PIGALLE À TOKYO (SUBARASHIKI 
DANSE) (1960)
d’Umeji Inoue
Affichette, 65 x 36 cm (Entoilée)
Ciné Vog Films
50 / 100 €

184. PARADIS DES HOMMES (LE) (1957)
de Folco Quilici
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de G. Allard - Publicité J. Fourastié - Films Lux 
- Affiches Gaillard
60 / 90 €

185. PRÉSIDENT (LE) (2010)
d’Yves Jeuland. Film politique/Document 
avec George Frêche
Affiche, 160 x 120 cm
Générale de Production - Rezo Films
40 / 90 €

186. PEAU DE BANANE (1963)
de Marcel Ophuls avec Jean-Paul Belmondo 
et Jeanne Moreau
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Ferracci - Films CCFC
30 / 70 €
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187. PETIT ANDALOU (LE) (1965)
de Rafaël Gil avec Joselito, Lina Rosales
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de C. Belinsky - Imprimerie Lalande Courbet - 
Les Films Jacques Leitienne
40 / 80 €

188. POUR UNE POIGNÉE DE DOLLARS  
(1964)
Affiche allemande pour le film de Sergio 
Leone avec Clint Eastwood, Lee Van Cleef, 
Klaus Kinski, G. M. Volonte
Affiche, 160 x 120 cm
Tobis Filmkunst
80 / 140 €

189. PAS DE LAURIERS POUR LES TUEURS 
(1963)
de Mark Robson avec Paul Newman, Elke 
Sommer, Edward G. Robinson
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Roger Soubie - Films MGM
120 / 180 €

190. PARIS BRÛLE-T-IL ? (1966)
de René Clément avec Jean-Paul Belmondo, 
Alain Delon, Kirk Douglas
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Michel Landi - Films Paramount
140 / 180 €

191. PARIS BRÛLE-T-IL ? (1966)
de René Clément avec Jean-Paul Belmondo, 
Alain Delon, Kirk Douglas
Affichette, 80 x 60 cm
Films Paramount
40 / 90 €

192. QUAND PASSENT LES CIGOGNES 
(1958)
de Mikhaïl Kalatozov avec Tatiana Samoïlova
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Jean Mascii - Les Films Cocinor - Affiches 
Gaillard
150 / 200 €
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193. QUATRE DU TEXAS (FOUR FOR TEX-
AS) (1963)
de Robert Aldrich avec Frank Sinatra, Dean 
Martin, Ursula Andress, Anita Ekberg, Charles 
Bronson
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jean Mascii - Warner Bros Film
80 / 140 €

194. QUE LA BÊTE MEURE (1969)
de Claude Chabrol avec Jean Yanne, Caroline 
Cellier, Michel Duchaussoy
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de J.M. Tremsal - Film CFDC
40 / 80 €

195. RIO BRAVO (1959)
de Howard Hawks avec John Wayne, Angie 
Dickinson, Dean Martin
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jean Mascii - Warner Bros Film - Imprim-
erie Saint-Martin
150 / 200 €

196. RAZZIA SUR LA CHNOUF (1954)
de Henri Decoin avec Jean Gabin, Marcel 
Dalio, Magali Noël, Lino Ventura
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Clément Hurel - Films Gaumont
300 / 500 €

197. RUE HAUTE (1976)
d’André Ernotte avec Annie Cordy, Mort 
Schuman
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Vaissier - Films SNC
40 / 80 €

198. RESERVOIR DOGS (1992)
de Quentin Tarantino avec Harvey Keitel, Tim 
Roth, Michael Madsen
Affiche, 160 x 120 cm
Carolco Productions
40 / 80 €
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199. REVANCHE DU SICILIEN (LA) (JOHN-
NY COOL) (1963)
de William Adler avec Henry Silva, Jim Back-
us, Sammy Davis Jr., Elizabeth Montgomery
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de J. G. Ghirardi - Imprimerie Saint-Martin - 
Films United Artists
40 / 90 €

200. REVANCHE DU SICILIEN (LA) (JOHN-
NY COOL) (1963)
de William Adler avec Henry Silva, Jim Back-
us, Sammy Davis Jr., Elizabeth Montgomery
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de J. G. Ghirardi
30 / 70 €

201. RELIGIEUSE (LA) (1967)
de Jacques Rivette avec Anna Karina, Miche-
line Presle
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Ferracci - Films Imperia
40 / 80 €

202. ROBERT BRESSON (L’INTÉGRALE) 
(1989)
Hommage au cinéaste
Affiche, 160 x 120 cm
Affiche de Savignac
50 / 100 €

203. RUE DES PRAIRIES  (1959)
de Denys de la Patellière avec Jean Gabin, 
Marie-José Nat, Roger Dumas
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de K. Keller - Films Cinedis
40 / 80 €

204. RIEN NE SERT DE COURIR (1966)
de Charles Walters avec Cary Grant, Jim 
Hutton, Samantha Eggar
Affiche, 160 x 120 cm
Affiche de Jean Mascii - Columbia Films
40 / 80 €
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205. RENDEZ-VOUS DE SEPTEMBRE (LE) 
(1961)
de Robert Mulligan avec Gina Lollorrigida, 
Rock Hudson, Bobby Darin
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de J. Koutachy - Film Universal International
40 / 90 €

206. RONDE (LA) (1964)
de Roger Vadim avec Jane Fonda, Anna 
Karina, Jean Sorel, Maurice Ronet
Affiche, 160 x 120 cm
Consortium Pathé Cinéma
60 / 120 €

207. SECRET DU CHEVALIER D’EON (LE) 
(1959)
de Jacqueline Audry avec Andree Debar, Isa 
Miranda
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de René Peron - Gray Film - Discifilm
70 / 120 €

208. SEXY SUPER INTERDIT (1964)
de Marcello Martinelli. Document Music-hall: 
strip-tease à travers le monde.
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de C. Belinsky - Les films Marbeuf
60 / 120 €

209. SALUT L’ARTISTE (1973)
d’Yves Robert avec Marcello Mastroianni, 
Françoise Fabian, Jean Rochefort
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Hervé Morvan 
60 / 90 €

210. SIXIÈME CONTINENT (1956)
de Folo Quilici
Affiche, 160 x 120 cm
Film Cinedis
100 / 150 €
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211. SLOGAN (1968)
de Pierre Grimblat avec Jane Birkin, Serge 
Gainsbourg
Affichette, 80 x 60 cm
Imprimerie Saint-Martin - Films Cocinor
100 / 150 €

212. SUPERMAN (1978)
de Richard Donner avec Christopher Reeve, 
Marlon Brando, Gene Hackman
Affiche, 160 x 120 cm
D.C Comics - Warner Bros
50 / 100 €

213. STRIP-TEASE (1963)
de Jacques Poitrenaud avec Kristina Nico, 
Dany Saval, Darry Cowl
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Vaissier - Films SNC
40 / 80 €

214. SI TU CROIS FILLETTE (1971)
de Roger Vadim avec Rock Hudson, Angie 
Dickinson, Telly Savalas
Affiche, 160 x 120 cm
Illustration de Ferracci - Films MGM
40 / 90 €

215. SAINT-TROPEZ BLUES (1960)
de Marcel Moussy avec Jacques Higelin, 
Marie Laforêt, Jean-Marie Rivière, Claude 
Chabrol, Stéphane Audran
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Hurel
100 / 200 €

216. SEPT VOLEURS DE CHICAGO (LES) 
(1964)
de Gordon Douglas avec Frank Sinatra, Sam-
my Davis Jr., Dean Martin, Peter Falk
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Ferracci - Warner Bros
40 / 90 €
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217. SALAMMBÔ  (1959)
de Sergio Grieco avec Jeanne Valerie, 
Jacques Sernas, Edmund Purdom
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jean Mascii
50 / 100 €

218. SEULS SONT LES INDOMPTÉS 
(LONELY ARE THE BRAVE) (1962)
de David Miller avec Kirk Douglas, Gena 
Rowlands, Walter Matthau
Affiche, 160 x 120 cm
Universal International
180 / 250 €

219. SILENCE (LE) (1963)
d’Ingmar Bergman avec Ingrind Thulin, 
Gunnel Lindblom
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de G. Allard - Films Cocinor
50 / 100 €

220. SICILIEN (LE) (1958)
de Pierre Chevalier avec Fernand Raynaud, 
Pascale Roberts
Affichette, 120 x 80 cm
Dessin de Hurel - Les Films Fernand Rivers
40 / 90 €

221. TERRAIN VAGUE (1960)
de Marcel Carné acec Danièle Gaubert, 
Jean-Louis Bras, Roland Lesaffre
Affiche, 160 x 120 cm
Modèle A et B - Dessins de Ferracci et Vanni Tealdi - 
Gray Film
80 / 130 €

222. TAXI DRIVER (1976)
de Martin Scorsese avec Robert de Niro, 
Jodie Foster
Affiche, 160 x 120 cm
Columbia Pictures
160 / 240 €
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223. TUSK (1980)
d’Alejandro Jodorowsky avec Cyrielle Clair, 
Anton Driffing, Mitchum Chris
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de J. Giraud
70 / 120 €

224. THE GODFATHER (LE PARRAIN) 
(1972)
de Francis Ford Coppola avec Marlon Bran-
do, Al Pacino, Robert Duwall, James Caan
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Affiche ONE SHEET USA - A Paramount Picture
200 / 300 €

225. TRILLERS 
8 affichettes dont «Bunny Lake a disparu», 
«Doubles masques et agents doubles», 
«Pleins phares», «La Chatte au fouet», «Meu-
tres dans la 10ème avenue» etc.
Affiche, 160 x 120 cm
60 / 80 €

226. TINTIN ET LE LAC AUX REQUINS 
(1972)
de Raymond Leblanc
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Hergé - United Artists - Imprimerie 
Saint-Martin
300 / 400 €

227. TANT QU’IL Y AURA DES HOMMES 
(1953)
de Fred Zinnemann avec Frank Sinatra, Burt 
Lancaster, Montgomery Clift, Donna Reed
Affiche, 160 x 120 cm
Columbia Films - Imprimerie Richier Laugier
150 / 250 €

228. TINTIN ET LES ORANGES BLEUES 
(1964)
de Philippe Condroyer avec Jean-Pierre 
Talbot, Jean Bouise
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Hergé
150 / 250 €
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229. TOPAZE (1950)
de Marcel Pagnol avec Fernandel, Jacqueline 
Pagnol
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Dubout - Imprimerie Monégasque - Films 
Gaumont
180 / 250 €

230. TROIS SERGENTS  (1962)
de John Sturges avec Dean Martin, Frank 
Sinatra, Sammy Davis Jr., Peter Lawford
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Grinsson - Imprimerie Saint-Martin - 
United Artists
60 / 90 €

231. TARZAN L’INVINCIBLE (THE NEW 
ADVENTURES OF TARZAN) (1935)
d’Edward Kull avec Herman Brix - Champion 
olympique
Affiche, 120 x 80 cm (Entoilée)
Dessin de Jacques Bonneaud - Imprimerie Delatre 
1200 / 1800 €

232. TRAPÈZE (1956)
de Carol Reed avec Gina Lollobrigida, Burt 
Lancaster, Tony Curtis
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin d’André Bertrand - Imprimerie Saint-Martin - 
United Artists
180 / 250 €

233. TROIS DE LA MARINE (1956)
de Maurice de Canonge avec Marcel Merkès, 
Henri Genès, Jean Carmet, Colette Dereal
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Guy Gérard Noël - Les Films Cocinor - 
Affiches Gaillard
100 / 170 €

234. THE ART OF LOVE (GARE À LA PEIN-
TURE) (1965)
de Norman Jewison avec James Garner, Elke 
Sommer, Angie Dickinson, Dick Van Dyke
Affiche, 160 x 120 cm
Affiche ONE SHEET USA - Universal City Studios
40 / 90 €
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235. UN DRÔLE DE PAROISSIEN (1963)
de Jean-Pierre Mocky avec Bourvil, Francis 
Blanche, Jean Poiret
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Hurel
70 / 120 €

236. UNIVERS INTERDIT (1964)
de Roberto Bianchi Montero
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de C. Belinsky - Les films Marbeuf
70 / 120 €

237. UNE HISTOIRE D’AMOUR (1951)
de Guy Lefranc avec Louis Jouvet, Dany 
Robin, Daniel Gelin 
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Jean Fourastié - Victory Films - Productions 
Roifiels
60 / 100 €

238. UNE FEMME DOUCE (1969)
de Robert Bresson avec Dominique Sanda
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Chica - Films Paramount - Imprimerie 
Lalande-Courbet
60 / 100 €

239. UNE BALLE AU CŒUR (1966)
de Jean-Daniel Pollet avec Françoise Hardy, 
Sami Frey, Spyros Focas
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Jean Mascii + Affichette 80 x 60 cm - Films 
Rank
50 / 100 €

240. UN TAXI POUR TOBROUK (1965)
de Denys de la Patellière avec Lino Ventura, 
Charles Aznavour, Hardy Kruger
Affichette, 80 x 60 cm (Entoilée)
Films Gaumont
120 / 180 €



42

241. UN ROI À NEW-YORK (A KING IN 
NEW-YORK) (1957)
de et avec Charles Chaplin, Dawn Addams
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Ferracci - Films Cinédis - Imprimerie 
Cinemato
180 / 250 €

242. UN CAPRICE DE CAROLINE CHÉRIE 
(1952)
de Jean Devaivre avec Martine Carol, Jean-
Claude Pascal
Affiche, 160 x 120 cm
Affiche de Guy Gérard Noël - Films Gaumont
150 / 200 €

243. VIVA ZAPATA ! (1952)
d’Elia Kazan avec Marlon Brando, Jeanne 
Peters, Anthony Quinn
Affichette, 78 x 38 cm
20th Century Fox
140 / 180 €

244. VOYAGE FANTASTIQUE (LE) (1966)
de Richard Fleischer avec Raquel Welch, 
Stephen Boyd, Donald Pleasance
Affiche, 160 x 120 cm
20th Century Fox
60 / 90 €

245. VOYAGE À DEUX (1967)
de Stanley Donen avec Audrey Hepburn, 
Albert Finney, Jacqueline Bisset
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Grinsson - 20th Century Fox
60 / 120 €

246. VOYAGE AU BOUT DE L’ENFER (1978)
de Michael Cimino avec Robert de Niro, Mer-
yl Streep, Christopher Walken
Affiche, 160 x 120 cm
Conception Jouineau Bourduge - United Artists
50 / 100 €
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247. VENISE, LA LUNE ET TOI (1959)
de Dino Risi avec Alberto Sordi, Marisa 
Allasio
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Brenot - Pathé Consortium Cinéma
120 / 160 €

248. VIVE LES FEMMES (1984)
de Claude Confortes avec Maurice Risch, 
Catherine Leprince, Roland Giraud
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Reiser
70 / 120 €

249. VILLE ÉTRANGÈRE (1988)
de Didier Goldschmidt avec Niels Arestrup, 
Anne Wiazemsky, Isabel Otero
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Philippe Druillet et Michel Gayout
40 / 90 €

250. VIVA LAS VEGAS (1956)
de Roy Rowland avec Cyd Charisse, Dan 
Dailey, Lena Horne
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Roger Soubie - Imprimerie Bedos - Film 
MGM
300 / 400 €

251. VIVE LA FRANCE ! (1974)
de Michel Audiard 
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Siné - Les Films La Boétie
70 / 120 €

252. VAISSEAU FANTÔME (LE) (THE SEA 
WOLF) (1947)
de Michael Curtiz avec Edward G. Robinson, 
Ida Lupino, John Garfield
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de V. Cristellys pour Warner Bros
60 / 100 €
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253. 20.000 LIEUES SUR LA TERRE (1960)
de Marcel Pagliero avec Tatiana Samoïlova, 
leon Zitrone, Jean Gaven
Affichette, 80 x 60 cm
Dessin de Hurel - Films UFA - Imprimerie Saint-Mar-
tin
40 / 80 €

254. VACANCES DE MR. HULOT (LES) 
(1953)
de et avec Jacques Tati
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Pierre Etaix - Ressortie 1975 - ParaFrance 
Films
70 / 130 €

255. VENUS IMPERIALE (1962)
de Jean Delannoy avec Gina Lollobrigida, 
Stephen Boyd, Raymond Pellegrin
Affiche, 160 x 120 cm (Entoilée)
Dessin de Ch. Rau
80 / 140 €

256. VIERGES (LES) (1962)
de Jean-Pierre Mocky avec Stefania Sandrelli, 
Charles Aznavour, Gérard Blain, Jean Poiret, 
Michel Serrault
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de O’Kley - Films SNC - Imprimerie Atelier 
Lalande
50 / 100 €

257. VICE ET LA VERTUE (LE) (1963)
de Roger Vadim avec Robert Hossein, Cath-
erine Deneuve, Annie Girardot
Affiche, 160 x 120 cm
MGM - Gaumont - Imprimerie Cinemato
100 / 150 €

258. WEEK-END (1967)
de Jean-Luc Godard avec Mireille Darc, Jean 
Yanne, Jean-Pierre Léaud
Affiche, 160 x 120 cm
Affiche de Jouineau Bourduge - Imprimerie 
Saint-Martin
60 / 90 €
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259. WESTERNS 
Lot de 10 affichettes (formats divers) dont «Le Sergent noir», «L’Héritage de la colère», «Les 
Desperados», «La Fureur des Apaches», «Monte Walsh», «Duel au soleil» etc.
Affichettes, 80 x 60 cm
70 / 120 €

260. YOYO (1964)
de et avec Pierre Etaix, Philippe Noiret, Claudine Auger
Affiche, 160 x 120 cm
Dessin de Pierre Etaix - Film Warner Bros - Imprimerie Saint-Martin
80 / 140 €

261. MON ONCLE (1958)
de et avec Jacques Tati
Book/Photos de tournage avec 149 photos 
(9 x 12 cm) de plateau, décors, scènes - 2 
scénarios originaux illustrés Firme Gaumont 
- 1 pochette de coupures de presse 
Unifrance Films
200 / 300 €

262. LE PLUS GRAND CIRQUE DU MONDE 
(CIRCUS WORLD) (1964)
de Henry Hathaway
5 photos (25 x 21 cm) : John Wayne, Rita 
Haywortj, Claudia Cardinale
30 / 70 €

263. ORFEU NEGRO (1959)
de Marcel Camus
39 photos (30 x 24 cm) - 1 affiche originale 
allemande (110 x 80 cm)
100 / 150 €

D O C U M E N TAT I O N
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264. LES ENFANTS DE L’AMOUR (1953)
de Leonide Moguy avec Etchika Choureau, Jean-
Claude Pascal
4 scénarios illustrés Gray Films - 10 photos colorisées 
(40 x 30 cm)
40 / 80 €

265. LE CHANTEUR INCONNU (1946)
d’André Cayatte avec Tino Rossi, Maria Mauban, Lilla 
Vetti, Raymond Bussières
8 scénarios illustrés Gray Films - 6 photos colorisées 
(39 x 28 cm) - 5 photos colorisées sur carton (43 x 34 
cm)
100 / 150 €

266. LE BOUNTY (1984)
de Roger Donaldson avec Mel Gibson, Anthony 
Hopkins
Affiche (160 x 120 cm) - Affiche espagnole (100 x 70 
cm) - 10 photos d’exploitation cartonnées (26 x 21 
cm)
40 / 80 €

267. LE PONT DE LA RIVIÈRE KWAÏ (1957)
de David Sean avec Alec Guinness, William Holden, 
Sessue Hayakawa
Scenario original illustré Columbia Films S.A
50 / 100 €

268. LES ROIS DU SPORT (1937)
de Pierre Colombier avec Fernandel, Jules Berry, 
Raimo, Nita Raya
7 photos d’exploitation colorisées et cartonées (50 x 
40 cm) Gray Films
150 / 200 €

269. 7 jeux de photos d’exploitation de divers for-
mats : «Irréversible», «Sex is comedy», «Priscille, folle 
du désert», «Boogie Nights», «Anatomie de l’enfer», 
«Querelle», «Larry Flynt»
40 / 80 €

270. MENSONGES (1945)
de Jean Stelli avec Gaby Morlay, Jean Marchat 
10 photos colorisées sur carton (50 x 40 cm) Gray 
Films
100 / 200 €

271. BASQUIAT (1996)
de Julian Schnabel avec Jeffrey Wright, David Bowie, 
Dennis Hopper
Affiche (160 x 120 cm) - Photos d’exploitation - Book
40 / 80 €
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272. LA DOUCEUR DE VIVRE (LA DOLCE VITA) 
(1959)
de Federico Fellini avec Marcello Mastroianni, Anita 
Ekberg
Exceptionnel dossier de presse réunissant tous les 
articles du monde entier à l’occasion du Festival de 
Cannes, accompagné de critiques et interviews - 1 
scénario original édité en Italie par Cineriz - Ma-
quette de dessin de Fabrizio Clerici édité en 300 
exemplaires numérotés en décembre 1959
300 / 500 €

273. Scénarios divers illustrés (lot important de 36 
pièces) : «La Tempête» (4 exemplaires), «Le Père et 
l’enfant» (8 exemplaires), «L’Idiot» (1 exemplaire), 
«Anna de Brooklyn» (3 exemplaires), «Le Fruit défen-
du» (6 exemplaires), «Terrain Vague’ (7 exemplaires), 
«Souvenirs perdus» (3 exemplaires), «Five golden 
hours» (5 exemplaires)
100 / 160 €

274. 10 Cartes postales dont certaines dédicacées : 
Maurice Chevalier, Ivan Mosjoukin, Kristina Söder-
baum, J.-L. Barrault 
30 / 50 €

275. 21 jeux de photos d’exploitation dont «Le 
Procès», «La Lune dans le caniveau», «Itinéraire d’un 
enfant gâté», «4 Mariages et un enterrement», «Mes 
Nuits sont plus belles que vos jours», «Chunking 
express», «L’Ombre du vampire», «Après la réconcili-
ation» etc.
70 / 130 €

276. SIMONE SIGNORET
13 photos diverses (32 x 24 cm) : «Casque d’or», 
«Judith Therpauve», «Les Diaboliques», «Thérèse 
Raquin», «Les Chemins de la haute ville», «Manèges»
40 / 80 €

277. LUIS BUNUEL
15 photos de formats divers : «Viridiana», «Belle de 
jour», «La Voie lactée», «Le Charme discret de la 
bourgeoisie»
40 / 80 €

278. JIM JARMUSCH
Divers jeux de photos, books, affichettes : «Mystery 
train», «Broken flower», «Night on earth», «Dead 
man», «Coffee and cigarettes
50 / 100 €
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279. INTERVISTA (1986)
de Federico Fellini avec Marcello Mastroianni, Anita 
Ekberg
Affiche allemande dessinée par Milo Manara - 5 photos 
Busto italiennes - 12 photos d’exploitation en couleurs 
cartonnées Regina Films
150 / 250 €

280. IGNACE (1937)
de Pierre Colombier avec Fernandel
3 photos d’exploitation colorisées et cartonnées (50 x 
40 cm) Gray Films
40 / 80 €

281. DOUBLE DESTINÉE (1948)
de Roberto Gavaldon avec Dolores del Rio
26 photos d’exploitation Gray Films
40 / 80 €

282. ROGER LA HONTE et LA REVANCHE DE ROGER 
LA HONTE (1945 et 1946)
de André Cayatte avec Maria Casarès, Debucourt, Louis 
Salou, Jean Tissier
21 photos d’exploitation cartonnées (50 x 40 cm) Gray 
Films
140 / 180 €

283. CE JOLI MONDE (1957)
de Carlo Rim avec Dany Cowl, Micheline Dax, Ray-
mond Devos
Book/Photos de tournage avec 50 photos - 3 ma-
quettes d’affiches pour le film «Souvenirs perdus» 
(1950) de Christian Jaque
40 / 80 €

284. JOEL ET ETHAN COEN ()
Jeux de photos d’exploitation et books divers : «The 
Barber», «Miller’s crossing», «Arizona Junior», «Le Grand 
saut», «O’brother»
40 / 80 €

285. WHO’S THAT GIRL (1987)
de James Foley avec Madonna
6 photos Busto - Warner Bros Films
40 / 80 €

286. Pressbooks et plaquettes publicitaires de films 
divers : «Le Seigneur des anneaux», «Un Thé au Saha-
ra», «Bronco Billy», «Jaws 3D», «Conan», «Danse avec 
les loups», «Fight club», «Le Fabuleux destin d’Amélie 
Poulain», «Le Roi lion», «Orca»
70 / 120 €
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FRAIS
La vente est faite au comptant et conduite en 
euros. L’acheteur paiera en sus d’adjudication ou 
prix au marteau, une commission de 25% TTC . 
Les acquéreurs des lots marqués d’un astérisque 
(*) devront s’acquitter en sus des frais de vente de 
la TVA, des droits et des taxes pour l’importation 
temporaire. Paiements acceptés : cartes bancaires 
françaises, chèques français, viremements, Ameri-
can Express, espèces (selon les lois en vigueur).

ORDRE D’ACHAT
Après avoir pris connaissance des conditions de 
la vente, je déclare les accepter et prie DELORME 
COLLIN DU BOCAGE SVV d’acquérir pour mon 
compte personnel, aux limites indiquées en euros, 
les lots que j’ai désignés (les limites ne compre-
nant pas les frais). Mon ordre d’achat ne sera pris 
en compte que s’il est signé et qu’il y est joint un 
relevé d’identité bancaire, une copie de pièce 
d’identité ou un extrait d’immatriculation R.C.S. 
(Pour les lots au dessus de 15 000 € deux pièces 
d’identité sont demandées.) J’ai noté que l’exécu-
tion des ordres d’achat est un service gracieux et 
qu’à ce titre DELORME COLLIN DU BOCAGE SVV 
et n’a pas obligation de le prendre en compte 
et n’assumera aucune responsabilité si celui-ci 
n était exécuté.

CONDITIONS GÉNÉRALES
Les conditions générales de la vente et tout ce qui 
s’y rapporte sont régis par le droit français et de 
la compétence exclusive des tribunaux français 
(Paris). Le fait de participer à la présente vente im-
plique que tous les acheteurs ou leurs mandataires 
acceptent et adhèrent à toutes les conditions de la 
vente. Les enchérisseurs sont réputés agir en leur 
nom et pour leur compte.

DESCRIPTION DES LOTS
L’acheteur déclare avoir examiné les lots qu’i l 
souhaite acheter.  I l  déclare acheter en pleine 
connaissance de cause et avoir interrogé le com-
missaire-priseur et l’expert. Si l’acheteur considère 
que l’état d’un objet est une condition substan-
tielle de son achat, il doit le préciser par écrit 
sur son ordre d’achat car il ne serait y avoir de 
réclamation tant son information étant rendue 
possible avant l ’adjudication. Cela signifie que 
tous les lots sont vendus dans l ’état où i ls se 
trouvent au moment précis de leur adjudication 
avec leurs possibles défauts, imper fections et 
restaurations. Aucune réclamation ne sera admise 
une fois l’adjudication prononcée, une exposition 
préalable ayant permis aux acquéreurs l’examen 
des œuvres présentées. De plus, les dimensions, 
couleurs de reproductions et informations sur l 
’état sont fournies à titre indicatif. Tous les meubles 
sont présumés restaurés avec des parties refaites. 
L’état de marche des pendules, des montres, objets 
scientifiques ou de mesure, et tous mécanismes 
ne sont pas garantis. Les bouteilles de vins sont 
vendues en l’état et sans réclamation. Les niveaux 
sont donnés de manière purement informative.

S’i l  est établi  que plusieurs enchérisseurs ont 
simultanément porté une enchère et réclament 
en même temps le lot après le prononcé du mot 
adjugé, le dit lot sera remis en vente au dernier 
prix prononcé. C’est le prononcé du mot adjugé 
qui ponctue l’enchère et non le coup de marteau.

EXPORT
Le refus de délivrance du passeport d’exportation  
par l ’administration ne justifiera ni l ’annulation 
de la vente, ni un retard de règlement, ni une 
résolution.

RETRAIT DES LOTS
L’achateur est responsable de ses acquisitions dès 
le prononcé du mot adjugé. Il lui revient de le faire 
assurer dès lors. Les meubles seront entreposés 
après la vente au magasinage de l’hotel Drouot 
(payant), les objets et tableaux peu encombrants 
seront ramenés à l’étude gracieusement. (Ce trans-
port étant un service gracieux, l ’étude dégage 
toute responsabilité en cas de dommages). Les 
objets seront stockés gracieusement pendant une 
période de 15 jours, puis au tarif de 3,00 € HT/jour. 

Domiciliation :
BNP Paribas – Hôtel des ventes Drouot
1, boulevard Haussmann – 75009 Paris
RIB : 30004 00828 00010 663266 76
IBAN : FR76 3000 4008 2800 0106 63 26 676
BIC : BNPAFRPPPAC

Vente aux enchères publiques
le mardi 10 mai 2016 à 14h

SALLE 17 : 17, rue de Provence 75009 Paris

 ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

 ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE / TELEPHONE BID FORM

E-MAIL

NOM ET PRÉNOM / NAME AND FIRST NAME

ADRESSE / ADDRESS

	

TÉL / PHONE                                                                                   FAX

PORTABLE / MOBILE

RÉFÉRENCES BANCAIRES / BANK REFERENCES :

NOM DE LA BANQUE / NAME OF BANK

N° DE COMPTE / ACCOUNT N°

ADRESSE DE LA BANQUE / BANK ADDRESS

TÉLÉPHONE PENDANT LA VENTE / TELEPHONE DURING THE AUCTION

	 LOT N°	 DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION 	 * LIMITE EN € / TOP LIMIT OF BID IN €

DATE     SIGNATURE OBLIGATOIRE / REQUIRED SIGNATURE

DELORME ET COLLIN DU BOCAGE Société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques
Agréée en date du 6 février 2003 sous le numéro 2003-458 N° RCS Paris B 445271 679

Tél. : 01 58 18 39 05
Fax : 01 58 18 39 09

info@collindubocage.com
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